

咸宁农商行第一届“最美农商人”

周建萍：爱岗敬业的守护者

通讯员 左利华 焦帅

在党的十九大精神指引下，咸宁农商银行坚持“立足社区，面向三农，面向中小企业，面向县域经济”的发展定位，涌现出了一大批忠于职守、爱岗敬业、默默无闻、甘于奉献的楷模，他们展示了咸宁农商银行的风貌，引领了社会风尚，助推了全市经济发展。今天的最美农商人的主人翁是咸宁农商银行渔水路支行主管会计周建萍。

在青春的岁月里努力，在梦想的征途上拼搏，不负韶华。追忆往昔，不变的是对工作的热爱。42岁的她牢牢戍守着自己的职责，在严控风

险、确保发展的道路上铿锵急行。她是一名把事业看作生命，爱岗敬业、精益求精、不计回报的奉献者！她就是咸宁农商银行渔水路支行主管会计周建萍。

俗话说“没有规矩，不成方圆”。自参加工作以来，周建萍一直谨遵诚实守信，廉洁自律的职业操守。银行业的特殊性，风险性和对职业的敏感性，铸就了她严谨认真求实的工作作风。每天上班她总是第一个到达，检查联网系统、监管系统、办公系统；帮着柜员清点卡把、上锁、授权、签字；整理审核复核传票资料、装订、登记、保管、上缴等等，经常是在柜台前、大堂内、接待点来回奔走……不管有多忙，周建萍总是好脾气地一一应对，她的认真细致，一丝不苟，勤奋努力的精神

受到了客户和同事们的一致称赞。

作为一名基层银行主管会计，周建萍深知，银行本身就是高风险行业，必须把风险防范放在第一位。为了切实加强合规操作，使“人人执行制度”的观念深入人心，她以身作则，充分发挥主管会计的“内当家”的作用。她经常放弃节假日，找资料、找案例、做培训，组织员工积极参加支行召开的各种形式座谈会、广泛开展“争先创优”活动。利用其监督职能，加强合规管理，对员工进行现场业务指导和互动交流，强化防范风险能力。

多年来，周建萍所分管的业务没有发生过一起案件，没有出现过一笔高风险。风险防控几十年，她严守规章制度，谨记律法，生动演绎了合规经营的执行力与掷地有声的管理！



咸宁农商行第一届“最美农商人”

张庆：为最美的农商情怀绽放

通讯员 左利华 焦帅

发展是前提，他用业绩践行担当。年轻帅气的他，风华正茂正当时，为梦想而茁壮，在青春的旅途奋勇前行，为最美的农商情怀而不懈努力！他是嘉鱼农商银行老官支行行长张庆。

2017年初，30岁的张庆调任嘉鱼农商银行老官支行任行长。面对新岗位，他满怀信心与憧憬，下定决心要干出一番作为。工作中，张庆严格要求自己，勇当排头兵。每逢重大节假日，他便带领员工悬挂横幅，派发传单，抓宣传，树形象，提高农商银行的知名度。逢业务繁忙时，他又主动担任大堂经理，与顾客谈心交流、营销农

商银行的产品。每次分配工作任务时，他都主动挑大头，次次都超额完成。逢空闲时间，他又带着员工拜访客户，走街串巷，为的也是多争取一些客户，多完成一些工作任务。截至2018年12月31日，老官支行各项贷款余额较年初增幅157.3%，完成投放任务的276%。

为了更好地提升员工服务水平，张庆定期组织礼仪培训，开展业务技能练习、开展理论知识测试，及时纠正员工服务过程中存在的小问题、小毛病，提高柜员的技能水平，加快业务办理速度，减少客户办理业务的等候时间，全面提升客户服务体验度。同时，不断引导员工深刻领悟优质服务的标准，使员工肩上的责任感和大局观念

不断增强。让员工切实认识到“客户是衣食父母”，优质服务是银行的“生命工程”。如今，老官支行以优质高效的服务态度，受到客户的一致好评。

面对当前信贷风险不断增加的严峻形势，张庆要求全员把信贷拓展与贷款风险控制牢牢结合在一起，在严把贷款质量关，严把信贷风险的前提下，下大力气去拓展贷款领域。创立了老官支行“信贷风险管理”微信群，提升员工信贷理论知识水平。围绕“支农、支小、支微”，通过做实“深耕四区”，组织全员营销。服务企业，支持地方谋发展。是服务“三农”，责任立本有担当。“阳光信贷”，赢得信誉拓客户。

张庆，在追梦之路上坚实前行。

网上申请 上门服务
嘉鱼农商行“闪电申贷”平台上线

本报讯（记者 徐浪 通讯员 杨惠春）“真是太感谢你们了，你们的‘闪电申贷’很方便，我30万元贷款不到3天就批下来了，及时解决了我资金需求。”日前，孙光辉紧紧地握着嘉鱼农商行潘湾支行小微贷客户经理鲁华锋的手表达谢意。

孙光辉是嘉鱼县潘湾家镇东湖村二组水产养殖专业户，由于春季鱼池维护，为缺乏流动资金问题正在发愁时，他看到嘉鱼农商行“闪电申贷”平台信息开通后，就抱着试试看的心态通过“闪电申贷”系统申请贷款，令他意外惊喜的是，农商行上门为他办理了贷款手续，并很快就批下来了。

据悉，去年9月，嘉鱼农商行在相关专家的指导下，开发了微贷网上“闪电申贷”平台。“闪电申贷”平台上线运行后，客户申请贷款只需通过该行微信公众号或地方热线平台，输入自己的相关信息，提交后，便可轻松申请贷款。该行受理“闪电申贷”后，客户经理便会上门服务、上门签约，符合条件的3天内可成功办理贷款，最高额度50万元。

“‘闪电申贷’改变了过去申贷，厚厚的材料、反复核查、焦急等贷的现象，提高了农商银行申贷智慧化程度，加快了申贷办贷速度。”该行行长焦永革介绍说。

据统计，“闪电申贷”上线以来，该行已通过平台受理网上申贷96笔，成功办理39笔，金额860万元。

崇阳农商行

精准扶贫贷助力贫困户圆致富梦想

通讯员 金时军 李聪莹

新年刚过，白霓镇谭家村支部书记艾水军电话就响个不停，都是要订购绿色蔬菜的。他说，合作社的蔬菜供不应求，还没有上市，就预订一空。

2016年，为帮助村民脱贫致富，艾水军牵头组织成立蔬菜合作社，采用标准化生产，无土栽培、不打农药、不施化肥，现在已经发展到10个标准化蔬菜大棚。去年，合作社准备增加大棚数量，继续扩大种植规模，资金却成为拦路虎。

艾水军向崇阳农商行白霓支行驻村金融服务站求助，工作人员向他推荐了农商行与县扶贫办合作开发的精准扶贫贷款。经过县扶贫办和农商行共同调查后，同意向合作社发放贷款50万元，由扶贫办补贴利息，但有一

个附加条件：必须安排村里的贫困户在合作社入股或就业。

艾水军疑惑地说：“村里贫困户的脱贫工作也是我们义不容辞的职责，但从来没听说要与贷款挂钩哦！”农商行信贷部经理张志勇解释：“精准扶贫贷款的目的是要通过支持农业产业发展带动周边贫困户脱贫，在享受贴息的同时要履行扶贫社会责任。”艾水军听后连声称好：“这个‘不平等’条约值得签、必须签。”

经过筛选，合作社安排殷倍中等5户建档立卡贫困户每户贷款10万元，入股合作社，帮助大棚田间管理，按月领取工资，每年参与分红。殷倍中全家7人，公婆患病，3个小孩上学，是村里的特困户，还有其他个贫困户的情况也大同小异。县扶贫办、农商行和合作社、殷倍中等签订了精准扶贫贷款四方协议，3天之内向他们发

放贷款50万元。有了资金的帮扶，村里新建的大棚已经平整好土地，正在动工建设，预计春节后就可以投产。

“每个月工资1500元，同时家里的农活也没耽误，还就近照顾了家庭，免去外出打工之苦。”殷倍中在合作社打工后，她逢人就高兴地说。

从崇阳县开展精准扶贫工作以来，崇阳农商行积极与县扶贫办沟通协商，由扶贫办设立担保基金，开发精准扶贫贷款。通过各支行驻村金融服务站主动走访家庭农场、种养大户、专业合作社等农业新型经营主体，提供资金支持，促进产业发展、农民增收、贫困户脱贫。

目前，崇阳农商行已经发放精准扶贫贷款2.2亿元，帮助3000多户贫困户圆致富梦想。2019年，崇阳农商行进一步巩固扶贫成果，通过产业带动，让更多贫困户拿到脱贫致富的金钥匙。